

Технички карактеристики на American Express Green кредитна картичка

Име на производот	Кредитна картичка American Express Green
Валута	МКД (денарски кредитен лимит)
Целна група	Физички лица на возраст од 18 до 72 години*
Кредитен лимит	Во согласност со прикажаната нето месечна плата/пензија
Каматни стапки	<ul style="list-style-type: none"> • Активна каматна стапка: <ul style="list-style-type: none"> - 14.00% на годишно ниво, променлива; - 8,50% за вработени во Буџетски установи и јавни претпријатија; - 8,50% за пензионери • Каматна стапка за готовински трансакции: 14.00% - на искористениот кредитен лимит • Казнена каматна стапка : 14.00%
Отплата	<ul style="list-style-type: none"> • Минимален месечен износ за отплата 3% од вкупната вредност на извршените трансакции (мин. износ МКД 300,00). • За целосна отплата на долгот, во предвидениот рок, за трансакции извршени во трговијата не се пресметува камата. • Трансакции за подигнување на готовина подлежат на пресметка на камата.
Грејс период	Безкаматен грејс период до 50 дена за трансакции на продажни места
Дневен лимит за подигнување на готовина	Максимум МКД 30.000,00
Дневен лимит за трансакции во трговија	Не постои, може да се потроши целиот расположив кредитен лимит
Кредитни критериуми	<ul style="list-style-type: none"> • Физички лица • Возраст на корисникот: од 18 до 72 години* • Без жиранти
Потребни документи	<ul style="list-style-type: none"> • Апликација • Фотокопија од лична карта или пасош за корисникот на основната и дополнителната/те картичка/-и • Потврда за барателот дека е во работен однос и износ на плата на образец од Силк Роуд Банка АД Скопје (заверена и потпишана од овластени лица кај работодавецот, не постара од 30 денови): <ul style="list-style-type: none"> - <u>на неопределено време</u>: минимум 6 месеци или без минимум рок на вработување за вработени во државни установи, јавни претпријатија, АД или вработени во 200те најпрофитабилни компании. - <u>на определено време</u>: За вработени во државни или јавни компании или АД или вработени во компании на позитивната листа кои примаат плата преку СРБ треба минимум 6 месеци работен однос со најмалку едно

	<p>продолжување на договорот; За вработени во други приватни компании кои примаат плата во СРБ треба минимум 12 месеци работен однос со најмалку едно продолжување на договорот.</p> <ul style="list-style-type: none">• За вработени во државни установи, јавни претпријатија, акционерски друштва и други приватни познати компании се бара потврда за просечната плата во последните 3 месеци.• За вработени во мали приватни компании се бара потврда за просечната плата во последните 12 месеци; 3 извештаи ПП 53*** (Декларација за прием од УЈП за исплатена плата за последниот месец, од пред 6 месеци и пред 1 година); М1/М2 образец за барателот. • За трговци – поединци, самостојни вршители на дејност т.е. адвокати, нотари, извршители и др. се бара потврда за просечната плата во последните 12 месеци; 3 извештаи ПП 53*** (Декларација за прием од УЈП за исплатена плата за последниот месец, од пред 6 месеци и пред 1 година); М1/М2 образец за барателот; Регистрација од Централниот регистар; Даночен биланс и биланс на приходи и расходи за последната година • За пензионери како доказ се зема последниот чек од пензија• Документ за дополнителен приход (кирија или друг вид на приход) <p>- Даночна пријава за дополнителниот приход од претходната календарска година</p> <ul style="list-style-type: none">• Изјава за поврзани субјекти• Изјава од барателот дека веќе има/нема аплицирано за кредит во друга банка• Изјава за согласност за доставување извештај од Македонско Кредитно Биро (МКБ)• Административна забрана се предвидува ако е прифатлива за сите страни (компанија - Банка - барател).
--	--

* Старосната граница од 72 години се однесува на моментот на првото аплицирање

** До 2 (две) дополнителни картички.

*** За приматели на плата преку Силк Роуд Банка АД Скопје не се задолжителни